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С А О П Ш Т Е Њ Е   

 
Дана 30.10.2025. године, на 68. Међународном београдском сајму књига, у сали 

„Борислав Пекић“, која је била премала да прими све заинтересоване посјетиоце, одржана је 

промоција књига: „СВЈЕДОК ВРЕМЕНА – СЈЕЋАЊА ОД СЛОВЕНИЈЕ ДО ГЛАВНОГ 

ШТАБА ВРС“, аутора Борислава Ђурђевића и књиге: „КОСОВО И МЕТОХИЈА – СРПСКИ 

ЗИД ПЛАЧА – II ИЗДАЊЕ “, аутора Остоје Д. Ђукића. 

Промоцији је поред аутора књиге и говорника, присуствовало и неколико генерала 

Војске Републике Српске, Шеф Представништва Републике Српске у Србији Млађен Цицовић,  

коме је уједно и уручено Јавно Признање ОСТА ВРС – Плакета, за значајан допринос и 

подршку развоју и јачању Организације старјешина Војске Републике Српске. Промоцији је 

присуствовао и генерални секретар министарства одбране Републике Србије Небојша Николић 

и велики број чланова и симпатизера Организације старјешина Војске Републике Српске. 

Промоцију је отворио Предсједник Организације старјешина Војске Републике Српске 

проф др. Слободан Жупљанин, који је у уводном излагању захвалио свим присутнина и 

истакао да је Организација од настанка 2017. године, па све до данас издала 15 монографија и  

зборника радова у којим се континуирано, чињенично и документовано трага за истином о 

дешавањима из протеклог рата. Такође је напоменуо да Организација својим публикацијама и 

наступом на Сајму књига у Београду реализује један од три стратешка циља, а то је трагање за 

истином о протеклом Одбрамбено-отаџбинском рату коју ће записивати, сачувати на сваки 

начин и учинити је доступном будућим генерацијама, да једног дана истина не би постала оно 

што о нама говоре наши непријатељи, називајући нас злочинцима, геноцидашима и лијепећи 

нам најгоре етикете. Он је истакао да истину о рату могу да кажу они који су непосредни 

свједоци догађаја о протеклом Одбрамбено-отаџбинском рату. Такође је нагласио да је за 

Републику Српску плаћена превисока цијена и да они, који су је створили, никада и нигдје неће 

отићи како неки прижељкују, као и да тамо гдје нема државе, нема слободе, а да је на нама да 

оставимо будућим генерацијама наук како се брани наша држава и чува патриотизам. Истакао 

је да је издавач књиге аутора Борислава Ђурђевића Организација старјешина Војске Републике 

Српске, а да је друга књига рађена у саиздаваштву са „Европским дефендологија центром“. 

На промоцији је говорио генерал Саво Сокановић који је уједно и рецезент издања: 

„Свједок времена – Сјећања од Словеније до Главног штаба ВРС“, који се захвалио на 

организацији и манифестацијама које Организација реализује које су веома значајне за очување 

јединства српског народа али која кроз изтаваштво чува сјећања и искуства из нашег 

одбрамбено-отаџбинског рата. Такође је истакао, да је свако свједочење од изузетног значаја, 

како би се сачувало сјећање на јуначко страдање Српског народа. Напоменуо је, да је један од 

свједока из тог времена, који промовише своју књигу и Борислав Ђурђевић, који у првом лицу 

једнице свједочи о тим догађајима, на начин како их је он лично видио и доживио и да се у 

томе огледа специфичност овог дјела, као и да је аутор имао ту срећу да као млад старјешинам 

буде у блиском контакту са кључним људима. Напоменуо је да аутор у фрагментима говори о 

појединим догађајима о појединим личностим на свој начин и онако како их он доживљава. 
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Истако је да је аутор дао значајан допринос оснивању а касније и издавању познатог 

часописа Војске Републике Српске „Српска Војска, као и да је то часопис који је свједочио о 

збивањима у самој ВРС, у Републици Српској о војним активностим али и о активностима 

цијелог становништва. Уједно је и препоручио свим заинтересованима да прочитају ово 

издање. 

Говорећи о својој књизи, Борислав Ђурђевић је објаснио да је идеја за писање ове књига 

била та, да се прикаже сва голгота која се десила и коју су пролазили официри, као и да се нико 

од њих не може назвати издајником. Истакао је, да је поносан што је био дио тог епског 

времена, као и да су сви официри били моралисти и војске и народа и да се попустило не би 

било Републике Српске. Истакао је, да су планиране промоције ове књиге у цијелој Републици 

Српској. 

О књизи аутора Остоје Ђукића, говорио је проф. др Душко Вејновић који је у уводном 

излагању цитирао молитву за Косово и Метохију из књиге, напоменуо је да је ово друго изадње 

ове књиге а да је први дио ове књиге издан 2011. године. Говорећи о овом дјелу, професор је 

навео да аутор није пуки хроничар догађаја на Косову и Метохији, које не посматра само као 

територију већ и духовну баштину, као и да је он дубоко трагао за дубоким коријенима српског 

идентитета и да је за њега Косово и Метохија огледало српске душе и бављење њим је више од 

геополитичког интереса, али и да је то је мјесто гдје се сусрећу српски снови и искушења и гдје 

се преплићу љубав и бол, историја и будућност.  

Присутнима се обратио и секретар министарства одбране, господин Небојша Николић, 

који је истакао да му је велика част и задовољство што присуствује данашњој промоцији, који 

је уједно пренио и поздраве министра Братислава Гашића. Пожелио је свако добро свима и 

изјавио да кад живи Република Српска живи и Србија. 

 

На завршетку промоције, Предсједник Организације старјешина Војске Републике 

Српске Слободан Жупљанин се захвалио свим присутнима на учешћу и закључио је да је 

промоција ових књига у Београду превазишла очекивања и да Организација старјешина Војске 

Републике Српске наставља трагати за истином о овом, а ли и о другим значајним догађајима 

из минулог рата. 

 

 

По завршетку промоције уприличен је ручак за све присутне. 

 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 

 

 

 

СЛУЖБА ЗА ОДНОСЕ СА ЈАВНОШЋУ ОСТА ВРС 

                         

 


